

我市推出两条红色旅游线路

□记者 李冰 实习生 王昊鹏 通讯员 周亚伟

本报讯 记者昨日从市文化广电和旅游局了解到,为庆祝中国共产党成立100周年,市文化广电和旅游局推出“红色记忆之旅”和“峥嵘岁月之旅”两条红色旅游线路。

这两条红色旅游线路将爱国主义教育与文化旅游体验有机结合,整合了洛阳具有代表性的红色旅游资源,展示了洛阳人民在党的领导下不怕牺牲、艰苦奋斗、奋勇前进的光辉历程。

市文化广电和旅游局相关负责人表示,这两条红色旅游线路的推出,将进一步推动、引导广大党员干部群众用好用活我市红色旅游资源,广泛开展革命传统教育,弘扬红色传统,传承红色基因,促进我市红色旅游创新发展。

●红色记忆之旅

历史无声,岁月有言。河洛儿女勇于投入波澜壮阔的抗日救亡运动,在这里,留下了无数可歌可泣的抗战故事;在这里,广大党员和人民群众可以探寻革命先烈挽救民族于危难的足迹,感受共产党人的信仰和

力量。

线路:中共洛阳组纪念馆—八路军驻洛办事处纪念馆—宜阳县赵保镇革命烈士纪念馆—中共伊洛抗日革命根据地马河会议遗址—中共豫西特委梁村旧址纪念馆—中共豫西特委上徐马村交通站旧址—白鹤镇抗日战争碉堡群遗址—抗战时期河南军区司令部旧址—中共孟津县委诞生地、中共孟津县委第一书记任春华纪念馆—《新洛报》旧址纪念馆—王仲伟等抗日英雄纪念馆

●峥嵘岁月之旅

从中国一拖东方红农耕博物馆到小浪底水利枢纽工程,洛阳人民英勇奋斗的光辉足迹,展现了共产党人不忘初心、牢记使命,为人民谋幸福、为民族谋复兴的伟大历程。在这个历程中,涌现出了焦裕禄、赵春娥等一批“党的好儿女”,为建设发展作出了突出贡献。

线路:中国一拖东方红农耕博物馆—中信重工焦裕禄事迹展览馆—赵春娥纪念馆—贴廓巷红色文化步行街—黄河生态廊道—小浪底水利枢纽工程—孟津区小浪底镇爱国主义教育基地—洛阳市规划展示馆

河南省优秀共产党员黄珂珂——用焊花点亮青春



□记者 郭飞飞

中国石油天然气第一建设有限公司(简称中油一建)第一安装分公司电焊工黄珂珂在近日召开的河南省“两优一先”表彰大会上,被授予“河南省优秀共产党员”称号。面对荣誉,32岁的黄珂珂说:“作为一名基层党员,我能做的就是用平凡的双手为祖国建设贡献自己的力量。”

2006年,黄珂珂从中油一建技工学校毕业后被分配到中油一建第一安装分公司。黄珂珂第一次崭露头角是在2013年中油一建第三届“弧光杯”比赛上,作为新人的他斩获了高级组比赛第一名桂冠。

成绩的背后是日复一日的默默付出。为了提高焊接水平,黄珂珂自我加

压,别人一天焊5个试件,他加班焊8个。“为了使仰板焊缝减少1个接头,有时候火花落到胳膊上,肉都烧焦了,我也一动不动,坚持把一根焊条焊完。”他说。

过硬的技术不仅体现在赛事中,也体现在项目攻坚中。2018年,在阿尔及利亚炼油厂改扩建项目中,黄珂珂承担加热炉炉管焊接任务。该加热炉炉管设计紧凑,不能按常规用右手焊接。面对困难,他白天模拟练习左右手交替焊接,晚上查阅资料,寻找高效可行的焊接方法。在几天后的正式焊接中,他左右手开弓,顺利完成焊接任务。

2020年,在塔里木乙烷制乙烯项目中,黄珂珂主动承担了项目中一种特殊耐热合金管线的焊接任务,优质高效完成施工安装任务,焊接一次合格率为100%。

作为党员,黄珂珂不仅努力提升个人技术水平,还带动一大批年轻员工在岗创业、在岗成才。他说:“劳动光荣,我们都要争做新时代工匠,沉下心来,刻苦钻研技术,用焊花点亮青春!”

建设银行洛阳分行

加强组织领导 积极落实“我为群众办实事”

百年征程波澜壮阔,百年初心历久弥坚。为深入开展党史学习教育,做到“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”,建设银行洛阳分行开展了形式多样的党史学习教育。同时,该行还围绕党中央党史学习教育的工作部署和省分行党史学习教育的工作安排,聚焦社会难点、痛点和焦点,用新金融活水浇灌民生之花,积极落实“我为群众办实事”,有力地推动了乡村振兴和洛阳都市圈建设。

营造党史学习氛围 开展丰富多彩活动

今年是中国共产党成立100周年,根据建设银行总行、省分行开展党史学习教育实施方案的要求,建设银行洛阳分行加强组织领导,建立工作机制,开展了丰富多彩的党史学习教育。

为了营造浓厚的党史学习氛围,建设银行洛阳分行通过建立“学党史 践初心”学习教育微信群、在市分行网页开设“党史学习教育专栏”、对市分行办公楼进行党建宣传墙设计布置等方式,在潜移默化中让党员养成学党史的习惯。

同时,建设银行洛阳分行党委带头,带领全行79家党支部严格按照洛阳分行党史学习教育工作方案部署切实开展党史学习教育,让每一位员工都参与到党史学习教育之中,提高全行学习积极性、时效性、灵活性,引导全行员



建设银行洛阳分行行长董琦主持召开乡村振兴推进会

工深入学百年党史,始终守初心使命,激励全行员工以昂扬精神和奋斗姿态投入到以人民为中心的新金融事业中。

利用金融服务 落实“我为群众办实事”

中国共产党根基在人民,血脉在人民。为进一步贯彻中央、总行、省分行关于在党史学习教育中开展“我为群众办实事”实践活动工作的要求,建设银行洛阳分行充分利用金融这把温柔的“手术刀”,尤其在服务外贸企业、政府、群众和小微企业方面,真正做到入脑入心学党史,用力用心办实事。

“洛快办”App是建设银行洛阳分行落实“我为群众办实事”的重要举措

之一,通过与洛阳市政务服务和大数据管理局对接,整合各种政务信息和功能,采用建设银行的政融支付为唯一支付结算渠道,成功开发出的智慧政务平台。此举不仅大大提升了群众办事效率、节省办事群众的时间和精力,还有力地推动了洛阳市智慧城市建设。

今年以来,建设银行洛阳分行从解决人民群众普遍关心的社会痛点、难点问题出发,积极践行新金融行动,纵深推进“3+N”战略,用住房租赁解决住房痛点,用普惠金融提升金融服务的广泛度和普及性,用金融科技助力社会治理体系和治理能力的提升,用劳动者港湾、建行大学将金融智慧惠及大众,用金融活水为群众办实事、解难题,落实了“我

为群众办实事”实践活动。

发扬“三牛”精神 助力乡村振兴和洛阳都市圈建设

为迎接中国共产党百年华诞,发扬为民服务孺子牛、创新发展拓荒牛、艰苦奋斗老黄牛的精神,建设银行洛阳分行积极开展“我为群众办实事”实践活动,以解“民忧”、纾“民困”、察“民情”、暖“民心”为目标,助力乡村振兴。

今年3月,建设银行洛阳分行党委召开“2021年乡村振兴金融工作会议”,认真传达学习省分行乡村振兴金融工作座谈会精神,安排部署乡村振兴工作。随后,建设银行洛阳分行确定了以党建为引领,便民惠民,深入实地服务人民群众,将党史学习教育同服务实体经济、服务国家战略、进一步增强“三个能力”相结合的方针政策,用新金融行动精准助力乡村振兴。

除此之外,建设银行洛阳分行为了进一步增强参与国际竞争能力,还以“关银一KEY通”项目作为突破点,大幅度提升客户服务效率。目前,除了服务洛阳市外贸企业以外,还可覆盖济源、焦作、三门峡、平顶山等地外贸企业,真正支持了洛阳都市圈发展,让更多的客户知道并享受到这些业务和增值服务,推动改善洛阳市外贸营商环境,助力洛阳都市圈外贸进一步升级。

(赵彩艺 文/图)